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Leistungen und 
Ansprechpartner

Serviços e Contatos

KPMG in Brasilien:

KPMG in Brazil
Rua Dr. Renato
Paes de Barros, 33
04530-904 – São Paulo, SP

Weitere Standorte in:

Belo Horizonte
Brasília
Campinas
Curitiba
Fortaleza
Goiânia
Joinville
Manaus
Porto Alegre
Recife
Ribeirão Preto
Rio de Janeiro
Salvador
São Carlos
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Für die verschiedenen Phasen Ihres Auslandsengagements in Brasilien – 
von Markteintritt und Finanzierung über Expansion, Innovation bis hin zur 
verbesserten Transparenz – bietet KPMG individuell auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnittene Beratungsangebote. Hierbei nutzen wir unsere KPMG- 
internen, aber auch externe Netzwerke, um zielgerichtet und schnell  
beraten zu können. Unsere Dienstleistungen umfassen unter anderem:

•	�Beratung bei Standortwahl, Analyse und Entwicklung von Strategien  
für den potenziellen Markteintritt und Analyse des Businessplans

•	�Beratungsleistungen zu steuerlichen, rechtlichen, finanziellen und  
strategischen Fragestellungen im Umfeld von Kauf und Verkauf von  
Unternehmen und Unternehmensteilen

•	�Beratung bei internationalen Mitarbeiterentsendungen

•	�Analyse von Geschäftschancen zur Entwicklung neuer Marktnischen

•	�Beratung zu Finanzierung und Steuerstrukturierung des Auslands
geschäfts

•	�Analysen zu Kostensenkung, Ertrags- und Effizienzsteigerung

•	�Analyse und (Re-)Design von Geschäftsprozessen

•	�Konzeption und Umsetzung integrativer Führungsinformations- und  
Unternehmenssteuerungssysteme

•	�Erstellung von Abschlüssen und steuerliche Beratung nach lokalen  
oder internationalen Anforderungen

•	�Prüfung von Abschlüssen unter Beachtung regulatorischer  
Anforderungen (u.a. BR GAAP, IFRS, US GAAP und HGB)

•	�Steuerliche Beratung bei grenzüberschreitenden Unternehmens
gestaltungen

•	�Unterstützung beim internationalen, steuereffektiven Supply Chain-  
und Zoll-Management 

•	�Beratung für die grenzüberschreitende Nutzung von immateriellen 
Wirtschaftsgütern

•	�Steuerrechtliche Beratung bei der Nutzung von Doppelbesteuerungs
abkommen

•	�Bekämpfung von Wirtschaftskriminalität

•	�Strategieberatung bei der Überwachung und Steuerung von IT-Risiken

Para suas diferentes áreas de negócios no exterior – desde a entrada  
no mercado, a expansão financeira e a inovação, até uma melhoria trans-
parente – a KPMG presta, de forma individual, serviços de assessoria que 
se adaptam às necessidades de sua empresa. Portanto, aproveitamos na 
KPMG nossas redes internas e externas, com o único objetivo de prestarmos 
assessoria de forma mais rápida e eficiente. Nossos serviços incluem:

•	�Assessoria em estudos de localização e análise, assim como desenvol
vimento de estratégias para incentivar a entrada no mercado e a análise 
do plano de negócios;

•	�Assessoria fiscal, jurídica, financeira e estratégica na área de aquisição 
e venda de empresas e de partes de negócios;

•	�Assessoria em assuntos fiscais para pessoas físicas em procedimentos 
internacionais, assim como para empresas que possuem funcionários 
nesse tipo de procedimento (expatriados);

•	�Análise da oportunidade no negócio e desenvolvimento de novos nichos 
de negócios;

•	�Assessoria em estruturas financeiras e fiscais de negócios no exterior;

•	�Análise na redução de custos e aumento da eficiência e da rentabilidade;

•	�Análise e redesenho nos processos de negócios;

•	�Conceito e implementação de sistemas de controle e informação  
administrativa integrada;

•	�Elaboração das demonstrações financeiras e assessoria fiscal de normas 
locais ou internacionais;

•	�Auditoria das demonstrações financeiras conforme as exigências das 
normas regulamentares (BR-GAAP, US-GAAP, IAS e IFRS);

•	�Assessoria fiscal dirigida a organizações corporativas internacionais;

•	�Apoio para uma administração fiscal eficiente de cadeias de abasteci-
mento internacionais e processos aduaneiros;

•	�Assessoria relacionada ao uso internacional de patentes e outros ativos 
intangíveis;

•	�Assessoria fiscal relacionada à aplicação de convênios de dupla tributação;

•	�Combate à criminalidade nos negócios;

•	�Assessoria na estratégia de supervisão e controle de risco em TI.

Unsere Leistungen 
Für Investitionen und  
Geschäftsaktivitäten in Brasilien

Nossos serviços 
Para investimentos e atividades  
de negócio no Brasil

©
 2

01
0 

K
P

M
G

 A
G

 W
irt

sc
ha

ft
sp

rü
fu

ng
sg

es
el

ls
ch

af
t,

 a
 s

ub
si

di
ar

y 
of

 K
P

M
G

 E
ur

op
e 

LL
P 

an
d 

a 
m

em
be

r 
fir

m
 o

f 
th

e 
K

P
M

G
 n

et
w

or
k 

of
 in

de
pe

nd
en

t 
m

em
be

r 
fir

m
s 

af
fil

ia
te

d 
 

w
ith

 K
P

M
G

 In
te

rn
at

io
na

l C
oo

pe
ra

tiv
e 

(„
K

P
M

G
 In

te
rn

at
io

na
l“

), 
a 

S
w

is
s 

en
tit

y.
 A

ll 
rig

ht
s 

re
se

rv
ed

. K
P

M
G

 a
nd

 t
he

 K
P

M
G

 lo
go

 a
re

 r
eg

is
te

re
d 

tr
ad

em
ar

ks
 o

f 
K

P
M

G
 In

te
rn

at
io

na
l.

©
 2

01
0 

K
P

M
G

 A
G

 W
irt

sc
ha

ft
sp

rü
fu

ng
sg

es
el

ls
ch

af
t,

 a
 s

ub
si

di
ar

y 
of

 K
P

M
G

 E
ur

op
e 

LL
P 

an
d 

a 
m

em
be

r 
fir

m
 o

f 
th

e 
K

P
M

G
 n

et
w

or
k 

of
 in

de
pe

nd
en

t 
m

em
be

r 
fir

m
s 

af
fil

ia
te

d 
 

w
ith

 K
P

M
G

 In
te

rn
at

io
na

l C
oo

pe
ra

tiv
e 

(„
K

P
M

G
 In

te
rn

at
io

na
l“

), 
a 

S
w

is
s 

en
tit

y.
 A

ll 
rig

ht
s 

re
se

rv
ed

. K
P

M
G

 a
nd

 t
he

 K
P

M
G

 lo
go

 a
re

 r
eg

is
te

re
d 

tr
ad

em
ar

ks
 o

f 
K

P
M

G
 In

te
rn

at
io

na
l.



Für die verschiedenen Phasen Ihres Auslandsengagements in Brasilien – 
von Markteintritt und Finanzierung über Expansion, Innovation bis hin zur 
verbesserten Transparenz – bietet KPMG individuell auf Ihre Bedürfnisse 
zugeschnittene Beratungsangebote. Hierbei nutzen wir unsere KPMG-
internen, aber auch externe Netzwerke, um zielgerichtet und schnell 
beraten zu können. Unsere Dienstleistungen umfassen unter anderem:

•		Beratung bei Standortwahl, Analyse und Entwicklung von Strategien 
für den potenziellen Markteintritt und Analyse des Businessplans

•		Beratungsleistungen zu steuerlichen, rechtlichen, finanziellen und 
strategischen Fragestellungen im Umfeld von Kauf und Verkauf von 
Unternehmen und Unternehmensteilen

•		Beratung bei internationalen Mitarbeiterentsendungen

•		Analyse von Geschäftschancen zur Entwicklung neuer Marktnischen

•		Beratung zu Finanzierung und Steuerstrukturierung des Auslands-
geschäfts

•		Analysen zu Kostensenkung, Ertrags- und Effizienzsteigerung

•		Analyse und (Re-)Design von Geschäftsprozessen

•		Konzeption und Umsetzung integrativer Führungsinformations- und 
Unternehmenssteuerungssysteme

•		Erstellung von Abschlüssen und steuerliche Beratung nach lokalen 
oder internationalen Anforderungen

•		Prüfung von Abschlüssen unter Beachtung regulatorischer 
Anforderungen (u.a. BR GAAP, IFRS, US GAAP und HGB)

•		Steuerliche Beratung bei grenzüberschreitenden Unternehmens-
gestaltungen

•		Unterstützung beim internationalen, steuereffektiven Supply Chain- 
und Zoll-Management 

•		Beratung für die grenzüberschreitende Nutzung von immateriellen 
Wirtschaftsgütern

•		Steuerrechtliche Beratung bei der Nutzung von Doppelbesteuerungs-
abkommen

•		Bekämpfung von Wirtschaftskriminalität

•		Strategieberatung bei der Überwachung und Steuerung von IT-Risiken

Para suas diferentes áreas de negócios no exterior – desde a entrada 
no mercado, a expansão financeira e a inovação, até uma melhoria trans-
parente – a KPMG presta, de forma individual, serviços de assessoria que 
se adaptam às necessidades de sua empresa. Portanto, aproveitamos na 
KPMG nossas redes internas e externas, com o único objetivo de prestarmos 
assessoria de forma mais rápida e eficiente. Nossos serviços incluem:

•		Assessoria em estudos de localização e análise, assim como desenvol-
vimento de estratégias para incentivar a entrada no mercado e a análise 
do plano de negócios;

•		Assessoria fiscal, jurídica, financeira e estratégica na área de aquisição 
e venda de empresas e de partes de negócios;

•		Assessoria em assuntos fiscais para pessoas físicas em procedimentos 
internacionais, assim como para empresas que possuem funcionários 
nesse tipo de procedimento (expatriados);

•		Análise da oportunidade no negócio e desenvolvimento de novos nichos 
de negócios;

•		Assessoria em estruturas financeiras e fiscais de negócios no exterior;

•		Análise na redução de custos e aumento da eficiência e da rentabilidade;

•		Análise e redesenho nos processos de negócios;

•		Conceito e implementação de sistemas de controle e informação 
administrativa integrada;

•		Elaboração das demonstrações financeiras e assessoria fiscal de normas 
locais ou internacionais;

•		Auditoria das demonstrações financeiras conforme as exigências das 
normas regulamentares (BR-GAAP, US-GAAP, IAS e IFRS);

•		Assessoria fiscal dirigida a organizações corporativas internacionais;

•		Apoio para uma administração fiscal eficiente de cadeias de abasteci-
mento internacionais e processos aduaneiros;

•		Assessoria relacionada ao uso internacional de patentes e outros ativos 
intangíveis;

•		Assessoria fiscal relacionada à aplicação de convênios de dupla tributação;

•		Combate à criminalidade nos negócios;

•		Assessoria na estratégia de supervisão e controle de risco em TI.

Nossos serviços
Para investimentos e atividades 
de negócio no Brasil

Ansprechpartner
Contactos

Ihr Ansprechpartner in Deutschland / 
Seu contacto na Alemanha

KPMG AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
Tersteegenstraße 19–31
40474 Düsseldorf

KPMG in Brazil
Rua Dr. Renato
Paes de Barros, 33
04530-904 – São Paulo, SP

Ihre Ansprechpartner in Brasilien / 
Seus contactos no Brasil
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Para suas diferentes áreas de negócios no exterior – desde a entrada  
no mercado, a expansão financeira e a inovação, até uma melhoria trans-
parente – a KPMG presta, de forma individual, serviços de assessoria que 
se adaptam às necessidades de sua empresa. Portanto, aproveitamos na 
KPMG nossas redes internas e externas, com o único objetivo de prestarmos 
assessoria de forma mais rápida e eficiente. Nossos serviços incluem:

•	�Assessoria em estudos de localização e análise, assim como desenvol
vimento de estratégias para incentivar a entrada no mercado e a análise 
do plano de negócios;

•	�Assessoria fiscal, jurídica, financeira e estratégica na área de aquisição 
e venda de empresas e de partes de negócios;

•	�Assessoria em assuntos fiscais para pessoas físicas em procedimentos 
internacionais, assim como para empresas que possuem funcionários 
nesse tipo de procedimento (expatriados);

•	�Análise da oportunidade no negócio e desenvolvimento de novos nichos 
de negócios;

•	�Assessoria em estruturas financeiras e fiscais de negócios no exterior;

•	�Análise na redução de custos e aumento da eficiência e da rentabilidade;

•	�Análise e redesenho nos processos de negócios;

•	�Conceito e implementação de sistemas de controle e informação  
administrativa integrada;

•	�Elaboração das demonstrações financeiras e assessoria fiscal de normas 
locais ou internacionais;

•	�Auditoria das demonstrações financeiras conforme as exigências das 
normas regulamentares (BR-GAAP, US-GAAP, IAS e IFRS);

•	�Assessoria fiscal dirigida a organizações corporativas internacionais;

•	�Apoio para uma administração fiscal eficiente de cadeias de abasteci-
mento internacionais e processos aduaneiros;

•	�Assessoria relacionada ao uso internacional de patentes e outros ativos 
intangíveis;

•	�Assessoria fiscal relacionada à aplicação de convênios de dupla tributação;

•	�Combate à criminalidade nos negócios;

•	�Assessoria na estratégia de supervisão e controle de risco em TI.

Ansprechpartner 
Contactos

Ihr Ansprechpartner in Deutschland /  
Seu contacto na Alemanha

KPMG AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft 
Tersteegenstraße 19–31 
40474 Düsseldorf

Oliver Dörfler 
T	+49 211 475-6314 
odoerfler@kpmg.com

KPMG in Brazil 
Rua Dr. Renato 
Paes de Barros, 33 
04530-904 – São Paulo, SP

Charles Krieck 
T +55 11 2183-3102 
ckrieck@kpmg.com.br 

Fernando Retzler Martins 
T +55 11 2183-3284 
fmartins@kpmg.com.br 

Karsten Pieper 
T +55 11 2183 3145 
karstenpieper@kpmg.com.br

Ihre Ansprechpartner in Brasilien /  
Seus contactos no Brasil
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kpmg.com

KPMG ist ein weltweites Netzwerk rechtlich selbstständiger, nationaler 
Firmen mit über 135.000 Mitarbeitern in mehr als 140 Ländern. Auch in 
Deutschland gehört KPMG zu den führenden Wirtschaftsprüfungs- und 
Beratungsunternehmen und ist mit über 8.500 Mitarbeitern an mehr als 
20 Standorten präsent. Unsere Leistungen sind in die Geschäftsbereiche 
Audit, Tax und Advisory gegliedert. Im Mittelpunkt von Audit steht die 
Prüfung von Konzern- und Jahresabschlüssen. Tax steht für die steuer
beratende Tätigkeit von KPMG. Der Bereich Advisory bündelt unser 
hohes fachliches Know-how zu betriebswirtschaftlichen, regulatorischen 
und transaktionsorientierten Themen.

Für wesentliche Sektoren unserer Wirtschaft haben wir eine geschäfts-
bereichsübergreifende Branchenspezialisierung vorgenommen. Hier lau-
fen die Erfahrungen unserer Spezialisten weltweit zusammen und tragen 
zusätzlich zur Beratungsqualität bei.

Unsere starke regionale Präsenz ermöglicht uns, immer nah an unseren 
Mandanten zu sein – vom mittelständischen Unternehmen bis hin zum 
weltweit agierenden Konzern. 

KPMG in Brasilien bietet mit einem dichten Netzwerk von 18 Standorten 
sowie mehr als 2.400 Mitarbeitern Dienstleistungen an und unterstützt 
sowohl einheimische als auch international agierende Unternehmen in 
Brasilien bei ihren Geschäftsaktivitäten im Land. ©
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KPMG in Deutschland:

KPMG AG  
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft 
Klingelhöferstraße 18 
10785 Berlin

 
Weitere Standorte in:

Augsburg
Bad Homburg
Bielefeld
Bremen
Dortmund
Dresden
Düsseldorf
Essen
Frankfurt a. Main
Freiburg
Halle
Hamburg
Hannover
Jena
Köln
Leipzig
Mainz
Mannheim
München
Nürnberg
Regensburg
Saarbrücken
Stuttgart



kpmg.com

KPMG ist ein weltweites Netzwerk rechtlich selbstständiger, nationaler 
Firmen mit über 135.000 Mitarbeitern in mehr als 140 Ländern. Auch in 
Deutschland gehört KPMG zu den führenden Wirtschaftsprüfungs- und 
Beratungsunternehmen und ist mit über 8.500 Mitarbeitern an mehr als 
20 Standorten präsent. Unsere Leistungen sind in die Geschäftsbereiche 
Audit, Tax und Advisory gegliedert. Im Mittelpunkt von Audit steht die 
Prüfung von Konzern- und Jahresabschlüssen. Tax steht für die steuer
beratende Tätigkeit von KPMG. Der Bereich Advisory bündelt unser 
hohes fachliches Know-how zu betriebswirtschaftlichen, regulatorischen 
und transaktionsorientierten Themen.

Für wesentliche Sektoren unserer Wirtschaft haben wir eine geschäfts-
bereichsübergreifende Branchenspezialisierung vorgenommen. Hier lau-
fen die Erfahrungen unserer Spezialisten weltweit zusammen und tragen 
zusätzlich zur Beratungsqualität bei.

Unsere starke regionale Präsenz ermöglicht uns, immer nah an unseren 
Mandanten zu sein – vom mittelständischen Unternehmen bis hin zum 
weltweit agierenden Konzern. 

KPMG in Brasilien bietet mit einem dichten Netzwerk von 18 Standorten 
sowie mehr als 2.400 Mitarbeitern Dienstleistungen an und unterstützt 
sowohl einheimische als auch international agierende Unternehmen in 
Brasilien bei ihren Geschäftsaktivitäten im Land. 
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